



V

AGISU

GLASILA »V AGISU« — IZHAJA TEDENSKO — UREJA MAKS MENONI — RAZMNOŽUJE SPLOŠNI SEKTOR

Št. 22

Datum: 30. maj 1985

Leto izdaje: I

POISKATI JE TREBA NAJBOLJŠO REŠITEV

V petek, 24.5.1985, je bilo na razširjenem političnem aktivu, ki so se ga udeležili vodstvo TOZD in DO, vodstva DPO in samoupravnih organov TOZD in DO, obravnavano eno samo vprašanje, in sicer izvedba aktivnosti reorganizacije delovne organizacije Agis.

Razvojno programska usmeritev DO Agis predvideva reorganizacijo delovne organizacije. Za pripravo predloga je delavski svet DO imenoval delovno skupino, ki jo vodi direktor DO. Najbrž nam je več ali manj vsem jasno, da je naloga te skupine vse prej kot lahka. Kakor koli že, predlog mora biti pripravljen do 10.6.1985.

O predlogu in nadaljnih aktivnosti bomo sproti poročali.

M.

DEJAVNOST DLT AGIS NA PODROČJU IZOBRAŽEVANJA

Društvo ljudske tehnike ima zelo bogato zgodovino. Ustanovljeno je bilo že leta 1957. Današnja oblika DLT pa je nastala leta 1976 po združitvi v DO AGIS. Danes šteje DLT že skoraj 400 članov najrazličnejših poklicev, tako da je sposobno reševati najzahtevnejše naloge. DLT pridobiva sredstva s svojo dejavnostjo - izdelavo orodij, vzorcev itd. S temi sredstvi pa omogoča širok program izobraževanja, s katerim želi in tudi uspeva dvigniti nivo znanja svojih članov in tudi vseh zaposlenih v naši DO.

Za kratek opis programa izobraževanja, ki bo potekal letos v organizaciji DLT, sem prosil tov. Bojana Žigerja, dipl. ing. strojništva.

"Osnovna dejavnost DLT bi morala biti usmerjena predvsem v prizadevanja za dvig tehnične kulture oziroma znanja članov društva in ostalih delavcev.

To nalogo izpolnjuje društvo z različnimi oblikami množičnega izobraževanja kot dopolnilno izobraževanje. Že od lanskega leta potekajo v organizaciji društva predavanja, namenjena izobraževanju proizvodnih delavcev Agisa.

Predavanja obsegajo različna področja:

- kontrolo kakovosti
- poznavanje materialov
- čitanje načrtov
- obdelava kovin.

Udeležencem je na razpolago tudi učno gradivo, ki ima zaradi zgoščene vsebine tudi praktično uporabno vrednost.

V mesecu maju je društvo organiziralo seminar o osnovah računalniških sistemov. Predavanja so obsegala razvoj in današnje stanje računalniške tehnike, vrste in povezavo informacijskih sistemov, računalniške jezike in logiko, sestavljanje programov, osnove hišnih računalnikov.

Poudarek je bil dan posebej na uvajanje informacijskega sistema v Agisu in je zato bil organiziran tudi ogled in prikaz delovanja našega sistema. Ko bodo sedanje prehodne težave pri osvajanju prebrodene, bo hiter in urejen način poslovanja s pomočjo računalnika pomenil za Agis velik korak naprej.

V mesecu juniju društvo organizira za delovne organizacije na območju občine Ptuj dvodnevni seminar o konstruiranju in vgradnji vzmeti. Seminar bo obsegal predavanje o materialih, vrstah in oblikah vzmeti, izračunavanju vzmeti in reševanje praktičnih problemov.

Na vseh dosedaj navedenih seminarjih so predavatelji člani kolektiva DO Agis, kar mislimo, da je še posebej vredno pohvale.

Seminarji žal do neke mere sicer kažejo na današnjo nezainteresiranost ljudi tudi do izobraževanja, vendar ocenjujemo vseeno vse seminarje kot uspele, saj so bili udeleženci zadovoljni.

V začetku jeseni bomo organizirali ekskurzijo v DO SAVA Kranj, razen tega pa tudi predavanje njihovega strokovnjaka o planskem in preventivnem vzdrževanju strojne opreme.

V jeseni se bomo dogovorili tudi za predavanje o industrijskem oblikovanju v avtomobilski industriji z znanim oblikovalcem, strokovnjakom iz TAM-a."

To bi bil le kratek pregled dela DLT na področju, ki po svoje prispeva k temu, da se raven tehničnega znanja ljudi dviguje tudi pri nas.

M.

DELOVANJE NAŠE KNJIŽNICE

Splošni sektor je zaradi izboljšanja informiranja o strokovni literaturi, ki se nahaja v naši delovni organizaciji, pripravil seznam vseh naših knjig, časopisov, revij in druge strokovne literature, katerega je dostavil vodstvu TOZD in posameznim službam ter našim rednim dijakom in študentom. S tem dejanjem je podana želja in možnost, da se strokovni kader praktično na svojem delovnem mestu seznanji, kakšno strokovno literaturo je mogoče dobiti v naši delovni organizaciji. Namen izdaje tega kataloga pa je tudi vspodbuditev vseh zaposlenih po strokovnem izobraževanju, saj je taka literatura veliko premalo uporabljena.

Seznam knjig je zaenkrat sestavljen po zaporednih številkah sprejema, za novo sprejete knjige pa bo ta katalog dopolnjevan predvidoma mesečno. Predvideno pa je tudi, da se bo izdelal katalog vseh knjig, v katerem bodo razvrščene po U D K sistemu, to je razvrščanje po vsebini knjige.

V splošnem sektorju se zavedamo, da imamo v delovni organizaciji veliko premalo strokovne literature, saj je znanja vedno premalo, zato se bomo, za potrebe nabave strokovne literature, povezali tudi z večjimi strokovnimi knjižnicami, zaradi izposojanja do- ločenih knjig.

Obenem dajemo na znanje, da smo zaprosili vse večje izdajateljske hiše, da nam pošljejo njihove kataloge izdanih strokovnih knjig. Tako smo si pridobili večje število katalogov. Naš predlog je, da se jih po potrebi poslužujejo v našem sektorju.

Za vse primere, ki se nanašajo na strokovno literaturo -- pregled katalogov in podobno, se obračajte na splošni sektor, arhivarja knjižničarja, na interno telefonsko številko 295.

V znanju je moč, uspešnost in realna možnost za lepšo prihodnost. Poslužujte se literature in naše knjižnice.

Splošni sektor

LE V ZNANJU JE MOČ

V 19. številki našega glasila smo objavili razpis za IZOBRAŽE- VANJE OB DELU v SŠC Ptuj. K temu razpisu danes dodajamo še to, da se naj vsi, ki bi se želeli izobraževati ob delu, oglasijo v kadrovski službi pri tov. Simoniču, ali po telefonu 298, kjer bodo dobili vse informacije o načinu, pogojih in plačilu šolanja. Tu bodo opravili tudi evidenčni vpis za šolo.

PREDAVANJE PRIBLIŽATI ŠTUDENTOM

Kot rezultat razgovora s študenti ob delu, referentom izobraže- vanja ter vodjem DSSS, ki je bil 17.4.1985, že potekajo v naši delovni organizaciji predavanja in priprave za izpit TERMODINA- MIKE na Tehniški fakulteti Maribor.

Brez dvoma je to vzgleden primer sodelovanja visokošolskih usta- nov in združenega dela pri usklajevanju želja, potreb in mož- nosti.

Približati predavanja čim bliže študentom ob delu ter le ta uskladiti z željami študentov, pomeni veliko pomoč pri napornem študiju ob delu. To pa hkrati pomeni nov korak k zagotavljanju ustrežnejše kadrovske strukture zaposlenih.

Vse ženske, ki bi želele sodelovati v ženskem pevskem zboru v naši delovni organizaciji vabimo na ustanovni sestanek s pevovodjem tov. Greto Glatzovo, ki bo v petek, 31. maja 1985 ob 12. uri v sejni sobi delovne organizacije Agis.

Pričakujemo vašo udeležbo!

Iniciativni odbor

FRANCU MURKU V SLOVO

Nekje v daljavi se je oglasila tovarniška sirena. Ura je dve. Na Rajšpovi je bil zopet vrvež. Delavci so zapuščali svoj drugi dom z namenom, da se jutri ponovno vrnejo na svoja delovna mesta. In vse to se ponavlja, pa vendar ... ni vse ponovljivo.

Minilo je leto dni, ko smo mu želeli skorajšnjega ozdravljenja z najboljšimi željami, da se čim prej vrne med nas, med svoje delovne naloge.

V tem času nas ni pozabil, tudi mi ga nismo pozabili. Pogovarjali smo se, kako rešiti ta ali oni razvojni problem, kako naprej.

Obiskal nas je večkrat, toda vrnil ... nikoli.

Delovna miza v razvojni službi delovne organizacije Agis je samevala. Čakala je njega, čakala je njegove ustvarjalnosti. Ni ga dočkala, dočkala pa je šopek rdečih nageljnov, ovitih v žalni trak.

Tisti torek nam je delavcem Agisa zastal korak in orosil pogled, ko se je med nas vtihotapila žalostna, pa vendar neizprosna resnica. Dotrpelo je njegovo telo, ugasnil njegov vedri nasmeh, utrnilo se je življenje človeka, sodelavca, prijatelja, ki je s svojim pestrim in bogatim znanjem pomagal z nasveti marsikomu med nami.

In ne samo med nami. Za njim bo ostal trajen delež njegovega dela, ki je vtisnil neizbrisen pečat v razvoj proizvodnega programa grelno prezračevalne tehnike, ki ga sedaj obvladuje naša delovna organizacija.

Dobri dve desetletji ostajata za nami, odkar se je zaposlil v takratni Tovarni avtopreme Ptuj kot samostojni konstruktor na področju proizvodnje kopirnih aparatov. To je bil začetek, življenjsko delo pa ostaja za njim na področju gretja in prezračevanja, saj so proizvodi rezultat njegovega razvoja in konstrukcije vgrajeni v motorna vozila širom po Jugoslaviji.

V besedah je težko opisati njegovo življenjsko pot, ki ni bila vedno lahka.

Ko smo stali na poti proti njegovemu poslednjemu domu in so nam misli z mrzlično naglico preletavale teh dvajset let, ki smo jih skupaj preživel, li, ko smo le stežka doumeli resnico današnjega dne, pomeni skromna beseda HVALA veliko zahvalo tvojih prijateljev, znancev, sodelavcev in delovne organizacije Agis za odnos in delo, ki ga je vložil za lepši jutri.

NAJ MU BO LAHKA SLOVENSKA ZEMLJA!

Sodelavci

ZAHVALE

Ob boleči in nenadomestljivi izgubi našega dragega moža in atija

FRANCIJA MURKA se iskreno zahvaljujemo vsem sodelavcem Agisa, ki ste ga v tako velikem številu pospremili na njegovi prerani, zadnji poti. Posebna hvala tudi častni straži in govorniku za ganljive poslovilne besede.

Zahvaljujemo se tudi dr. Brglezu in obema sestrama za pomoč med boleznijo.

Hvala Bojanu Žigerju in vsem ostalim, ki ste ga obiskovali na domu. Hvala za darovano cvetje in vence ter izrečeno sožalje in vso pomoč, ki ste nam jo nudili v najtežjih trenutkih.

Vsem še enkrat iskrena hvala.

V globoki žalosti: žena Sonja, sinova Darko in Matjaž

Ob boleči izgubi matere Rozalije ILEC se iskreno zahvaljujem sodelavcem Agisa, še posebej pa OPD TOZD TAP za izrečena sožalja, darovano cvetje ter spremstvo na njeni zadnji poti.

Silvo Ilec